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Завдання 1.

Для даної формули побудувати табличку iстинностi. Записати для неї досконалу диз’юнктив-
ну нормальну форму та досконалу кон’юнктивну нормальну форму.

1.1.(A ⇒ B)C ∨ (C ⇔ A); 1.2.AB⌉C ⇔ (B ⇒ A);

1.3.(AB ∨ C) ⇒ BC; 1.4.(A ⇔⌉B) ∨ (A ⇔ C);

1.5.A ∨ (A ⇔ C) ∨ (C ⇒⌉B); 1.6.ABC ∨ (A ⇔ B)(A ⇔ C);

1.7.(A ∨ B⌉C)(B ⇔ C); 1.8.(A ⇒ BC)⌉A;
1.9.(AB ⇔ BC) ⇒ C; 1.10.(A ∨ B ∨ C) ⇔ (ABC);

1.11.(A ∨ B) ⇔ (A ∨ C)(A ∨ B); 1.12.(A ⇒ B) ∨ (C ⇒ B) ⇔ B;

1.13.(A ∨ BC)(B ∨ AC) ⇒ C; 1.14.A⌉C ∨ B⌉C ⇔ C;

1.15.((A ⇔ B) ⇒ C) ⇒ A; 1.16.(A ⇒ B)(C ⇔ A) ⇔ A;

1.17.(B ⇒ AC) ⇔⌉A; 1.18.(BC ∨ AC ∨ AB) ⇔ C;

1.19.(C ⇔ A)(A ∨ BC); 1.20.(A ∨ B) ⇔ (A ∨ C)(B ∨ C);

1.21.(AB ⇒ C)(A ⇔ BC); 1.22.⌉A∨⌉(A ⇔ BC);

1.23.BC(A ⇔ B) ⇒⌉C; 1.24.ABC ∨ (A ⇔ C) ∨ B;

1.25.(A ⇒ BC)∨⌉A; 1.26.B ∨ (A ⇔ C) ∨ AC;

1.27.AB(A ∨ C) ⇒⌉B; 1.28.D ⇒ B(A ⇒ B);

1.29.(A ∨ B)(A ∨ C) ⇔ A; 1.30.C(B ⇒ (A ⇔⌉B)).
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Завдання 2.

Методом вiдшукання контрприкладу показати, що данi формули є тавтологiями:

2.1.(A ⇒ B)(C ⇒ D) ⇒ (AC ⇒ BD);

2.2.(A ⇒ BD) ⇒ (AC ⇒ BD);

2.3.D(A ⇒ B) ⇒ (A ⇒ B)(C ⇒ D);

2.4.(A ⇒ B)(A ⇒ C)(B ⇒ D) ⇒ (A ⇒ BCD);

2.5.(A ⇒ (B ⇒ C)) ⇒ ((D ⇒ B) ⇒ (A ⇒ (D ⇒ C)));

2.6.(B ⇒ C) ⇒ ((D ⇒ B) ⇒ (A ⇒ (D ⇒ C)));

2.7.((A ⇒ B) ⇒ (A ⇒ C)) ⇒ ((A ⇒ B) ⇒ (D ⇒ (A ⇒ C)));

2.8.((C ⇒ D) ⇒ (A ⇒ (B ⇒ D)) ⇒ (AB ⇒ C ∨D));

2.9.(D ⇒ C) ⇒ ((A ⇒ D) ⇒ (A ⇒ (B ⇒ C)));

2.10.(A ⇒ C) ⇒ ((A ⇒ D) ⇒ (B ⇒ (A ⇒ C)));

2.11.(B ⇒ C) ⇒ ((D ⇒ A) ⇒ (D ⇒ (B ⇒ C)));

2.12.A ∨ B ⇒ ((A ⇒ C)(B ⇒ D) ⇒ C ∨D);

2.13.(A ⇒ B)(C ⇒ D) ⇒ (A ∨ C ⇒ B ∨D);

2.14.(A ⇒ C) ⇒ ((D ⇒ A) ⇒ (D ⇒ (B ⇒ C)));

2.15.((A ⇒ B) ⇒ C) ⇒ ((D ⇒ B) ⇒ (A ⇒ (D ⇒ C)));

2.16.(D ⇒ C) ⇒ ((D ⇒ B) ⇒ (A ⇒ (D ⇒ C)));

2.17.((C ⇒ D) ⇒ (A ⇒ (B ⇒ D))) ⇒ (A ⇒ C) ∨ (B ⇒ D);

2.18.(AB ⇒ C ∨D) ⇒ ((C ⇒ D) ⇒ (A ⇒ (B ⇒ D)));

2.19.(A ⇒ C) ⇒ ((D ⇒ B) ⇒ (A ⇒ (D ⇒ C)));

2.20.(D ⇒ C) ⇒ ((D ⇒ A) ⇒ (D ⇒ (B ⇒ C)));

2.21.((C ⇒ D) ⇒ (A ⇒ (B ⇒ D))) ⇒ (AB ⇒ C ∨D);

2.22.(A ⇒ C) ∨ (B ⇒ D) ⇒ ((C ⇒ D) ⇒ (A ⇒ (B ⇒ D)));

2.23.(B ⇒ C) ⇒ ((A ⇒ B) ⇒ (D ⇒ (A ⇒ C)));

2.24.(D ⇒ C) ⇒ ((A ⇒ B) ⇒ (D ⇒ (A ⇒ C)));

2.25.((A ⇒ B) ⇒ C) ⇒ ((A ⇒ B) ⇒ (D ⇒ (A ⇒ C)));

2.26.(B ⇒ C) ⇒ ((A ⇒ D) ⇒ (B ⇒ (A ⇒ C)));

2.27.((A ⇒ B) ⇒ (A ⇒ C)) ⇒ ((A ⇒ D) ⇒ (B ⇒ (A ⇒ C)));

2.28.(A ⇒ (B ⇒ C)) ⇒ ((C ⇒ D) ⇒ (A ⇒ (B ⇒ D)));

2.29.(D ⇒ C) ⇒ ((A ⇒ D) ⇒ (B ⇒ (A ⇒ C)));

2.30.(A ⇒ C) ⇒ ((A ⇒ B) ⇒ (D ⇒ (A ⇒ C))).
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Завдання 3.

Визначити, чи дана формула є тавтологiєю, чи суперечнiстю, чи нейтральною:

3.1.(B ⇒ (C ⇒ A)) ⇒ ((B ⇒ C) ⇒ (B ⇒ A));

3.2.BC ∨ AD ⇒ (B ∨ C)(A ∨D);

3.3.B ∨ C ⇒ ((B ⇒ D) ∨ (C ⇒ A) ⇒ A ∨D);

3.4.(B ⇒ C) ⇒ ((A ⇔ D)) ⇒ (B ∨D ⇔ A ∨ C));

3.5.(C ⇒ (B ⇒ (C ⇒ A))) ⇒ (B ⇒ A);

3.6.(B ⇒ (C ⇒ A)) ∨ (B ⇒ C) ∨ A⌉C;

3.7.((C ⇒ A) ⇒ (B ⇒ C)) ⇒ (B ⇒ A);

3.8.(B ⇒ C) ∨ (D ⇒ A) ⇒ (B ∨D ⇒ A ∨ C);

3.9.(⌉B ∨ C)(A∨⌉C) ∨ B⌉A;
3.10.((B ⇒ C) ⇒ (D ⇒ A)) ⇒ ((B ⇒ D) ⇒ (C ⇒ A));

3.11.(B ⇔ C) ∨ (A ⇔ C) ⇒ (A ⇔ B);

3.12.(B ⇒⌉C) ∨D ∨ (C ⇒⌉D) ∨ (B ⇒ A) ⇒ A;

3.13.AC ∨ BD ⇒ (A ∨ B)(C ∨D);

3.14.(B ⇒ C)(D ⇒ A) ⇒ (B ∨D ⇒ A ∨ C);

3.15.(A ⇒ B) ⇒ ((C ⇒ A) ⇒ (C ⇒ B));

3.16.(B ⇔ AC) ⇔ (B ⇔ C) ∨ (A ⇔ B);

3.17.B ⇒ C) ∧ (C ⇒ A) ⇒ (BC ⇒ A);

3.18.((B ⇔ C) ⇒ (D ⇔ A)) ⇒ (B ∨D ⇒ A ∨ C);

3.19.C ⇒ ((B ⇒ (C ⇒ A)) ⇒ (B ⇒ A));

3.20.(B ⇒ C) ⇒ ((B ⇒ A) ⇒ (C ⇒ A));

3.21.(B ∨ C ⇒ A) ⇒ (B ⇒ A) ∨ (C ⇒ A);

3.22.(B ⇒ C) ∨ (A ⇒ C) ⇔ (AB ⇒ C);

3.23.A ⇒ ((C ⇒ (A ⇒ B)) ⇒ (C ⇒ B));

3.24.(AB ⇒ C) ⇔ ((A ⇒ B) ⇒ C);

3.25.(AC ⇒ BD) ⇒ (A ⇒ B)(C ⇒ D);

3.26.(B ⇒ C) ∨ (C ⇒ A) ⇒ (B ⇒ A);

3.27.(A ⇒ (B ⇒ C)) ⇒ ((C ⇒ D) ⇒ (A ⇒ (B ⇒ D)));

3.28.(B ⇒ C)(D ⇒ A) ⇒ (BD ⇒ AC);

3.29.(A ⇒ D) ∧ (A ⇒ C) ∧ (D ⇒ B) ⇒ (A ⇒ BCD)

3.30.(AB ⇒ C) ⇒ (A ⇒ C) ∧ (B ⇒ C).
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Завдання 4.

Спростити формулу, звiвши число логiчних операцiй до числа m:

4.1.(A ⇔ B) ∨ (A ⇔ C) ⇒ (B ⇔ C), (m = 1);

4.2.((A ⇔ B) ⇒ C)(A ⇒ B)(B ⇒ C)(C ⇒ A), (m = 2);

4.3.(A ⇔ B̄) ∨ B(A ⇔ C̄) ∨ C(A ⇔ B), (m = 2);

4.4.(A ⇔ B ⇔ C)(B ∨ (A ⇔ C)), (m = 2);

4.5.(C ⇒ AB̄)(B ⇒ AC̄) ⇒ A, (m = 2);

4.6.(AB ∨ C)(AC ∨ B) ⇒ A, (m = 2);

4.7.A(B ⇔ C̄) ∨ A(B ⇔ C) ∨ Ā(B̄ ∨ C̄), (m = 2);

4.8.A(B ⇔ C) ∨ B(A ⇔ C) ∨ C(A ⇔ B̄) ∨ AB, (m = 1);

4.9.C̄(A ⇔ B̄) ∨ B(A ⇔ C̄) ∨ AC, (m = 1);

4.10.((A ⇔ B) ⇒ C)(A ⇒ B)(B ⇒ C)(C ⇒ A), (m = 1);

4.11.(A ⇔ B ⇔ C) ∨ A(B̄ ∨ C̄), (m = 2);

4.12.A(B ⇔ C) ∨ ((A ⇔ C) ⇔ B̄), (m = 2);

4.13.(B ⇒ A ∨ C)(C ⇒ A ∨ B), (m = 2);

4.14.A(B ⇔ C) ∨ C̄(A ⇔ B) ∨ BC̄, (m = 2);

4.15.(A ⇒ (B ⇔ C))(AB ∨ C), (m = 2);

4.16.(A ∨ (B ⇔ C))(B ∨ (A ⇔ C))(C ∨ (A ⇔ B̄)), (m = 2);

4.17.((A ⇔ B) ⇒ C)(A ∨ (B ⇔ C))(B ∨ C), (m = 2);

4.18.AB ∨ B̄(A ⇔ C) ∨ C̄(A ⇔ B̄), (m = 1);

4.19.(A ⇒ C)(A ⇒ (C ⇒ B))(C ⇒ (B ⇒ A)), (m = 2);

4.20.(A ⇒ (B ⇔ C))(A ⇒ (B ∨ C))(B ⇒ (A ⇔ C)), (m = 2);

4.21.(C ⇒ (A ⇔ B))(A ⇒ B ∨ C)(B ⇒ A ∨ C), (m = 1);

4.22.(B ⇔ C)((A ⇔ B) ∨ (A ⇔ C)), (m = 2);

4.23.(A ∨ (B ⇔ C))(C ⇒ (A ⇒ B))(B ⇒ (A ⇒ C)), (m = 1);

4.24.((A ⇔ C) ⇒ B)((A ⇔ B) ∨ C)(Ā ∨ B̄), (m = 2);

4.25.(A ⇔ B ⇔ C)((A ⇔ B) ∨ C), (m = 2);

4.26.(A ∨ B)((A ⇔ B) ∨ C)(A ⇒ (B ⇔ C)), (m = 1);

4.27.(A ⇔ B ⇔ C) ∨ A(B ⇔ C̄) ∨ B(A ⇔ C̄), (m = 2);

4.28.(A ⇔ B ⇔ C) ∨ A(B ⇔ C̄) ∨ B(A ⇔ C̄), (m = 2);

4.29.(C ⇒ A) ⇔ (A ∨ B)(C ⇒ A), (m = 2);

4.30.A ∨ (A ⇔ C) ∨ (C ⇒ B̄), (m = 2).
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Завдання 5.

Довести рiвносильностi:

5.1.(A ⇒ B) ∨ (A ⇒ C) ≡ (A ⇒ B) ∨ AC;

5.2.(C ⇒ A) ∨ (C ⇒ B) ≡ C ∨ A ⇒ B ∨ A;

5.3.(A ⇒ B)(Ā ∨ B̄) ≡ Ā(A ⇒ BC);

5.4.AB ∨ ĀB̄C ∨ (A ⇔ B) ≡ A ∨ B ∨ C;

5.5.A ∨ C ⇔ A ∨ BC ≡ A ∨ C ⇒ A ∨ B;

5.6.(B ⇒ A) ∨ (C ⇒ A) ≡ (B ⇒ A) ∨ (C ⇔ A);

5.7.B(A ⇔ C) ∨ ĀC ≡ C(A ⇔ B) ∨ ĀB;

5.8.(A ⇒ BC)(A ∨ B ∨ C) ≡ C(A ⇔ B) ∨ ĀB;

5.9.B(C ⇒ A) ∨ B̄(A ∨ C) ≡ C(B ⇒ A) ∨ C̄(A ∨ B);

5.10.(BC ⇒ A)(B̄C̄ ⇒ A) ≡ (B ⇒ C ⇒ A) ∨ (C ⇒ B ⇒ A);

5.11.(B ⇒ C̄)(C ⇒ A) ≡ A ∨ C ⇒ A⌉(BC);

5.12.A ∨ BC̄ ≡ A(B ⇒ C) ∨ BC̄;

5.13.A(B ⇒ C) ∨ BC̄ ≡ (C ⇒ A)(A ∨ B);

5.14.C(A ⇒ B) ≡ (A ∨ C)(A ⇒ BC);

5.15.(B ⇔ C)(B ∨ AC) ≡ B(B ⇒ C);

5.16.(A ⇒ B̄)(B̄ ⇒ C) ≡ (C̄ ⇒ B)(B ⇒ Ā);

5.17.AB ∨ C(A ⇔ B̄) ≡ AB ∨ C(A ∨ B);

5.18.C ⇒ A ∨ B ≡ A ∨ C ⇔ A ∨ BC;

5.19.(C ⇒ B)(B ⇒ A) ≡ (C̄ ⇒ B)(B ⇒ Ā);

5.20.(A ⇔ B) ⇒ A ≡ (C ⇒ A ∨ B)(Ā ⇒ B ∨ C);

5.21.⌉((A ∨ B)(B ∨ C)(C ∨ A)) ≡ (Ā ∨ B̄)(B̄ ∨ C̄)(C̄ ∨ Ā);

5.22.A(B ∨ C) ∨ Ā(B ⇒ C) ≡ B(A ∨ C) ∨ B̄(C ⇒ A);

5.23.(BC ⇒ A)(B̄C̄ ⇒ A) ≡ (B ⇔ C) ⇒ A;

5.24.AB̄ ∨ BC̄ ∨ CĀ ≡ ĀB ∨ B̄C ∨ C̄A;

5.25.A⌉(BC) ∨ Ā(B ∨ C) ≡ B⌉(AC) ∨ B̄(A ∨ C);

5.26.⌉(AB ∨ BC ∨ CA) ≡ ĀB̄ ∨ B̄C̄ ∨ C̄Ā;

5.27.(C ⇒ A)(C ⇒ B) ≡ AB ∨ C ⇒ AB;

5.28.(AB ∨ C) ⇒ AC ≡ A(B ⇒ C) ∨ ĀC̄;

5.29.A ∨ C ⇒ A(B ⇒ C) ≡ (AB ⇒ C)(C ⇒ A);

5.30.A ∨ B ⇔ (C ⇒ A) ≡ (B ⇔ C) ⇒ A.
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Завдання 6.

Довести рiвносильностi:
6.1.((A ⇔ B) ⇒ C) ⇒ A ≡ (B ∨ C) ⇒ A;

6.2.A ⇔ C̄(A ⇒ B) ≡ Ā ⇔ (AB̄ ∨ C);

6.3.(B ∨ C) ⇒ (A ⇔ C) ≡ A(B ⇔ C) ∨ (A ⇔ C);

6.4.C ⇒ A ∨ B ≡ A ∨ C ⇔ (A ∨ B)(A ∨ C);

6.5.(Ā ⇔ B) ∨ BC ≡ (Ā ⇔ B)C̄ ∨ (A ∨ B)C;

6.6.AB ⇔ C ≡ A(B ⇔ C)∨⌉(A ∨ C);

6.7.A ⇔ (B ⇒ A)(C ⇒ A) ≡ (A ⇔ B) ⇒ A ∨ C;

6.8.(A ⇔ B)(B ⇒ (A ⇔ C)) ≡ (A ⇔ B)(A ⇒ C);

6.9.(A ∨ B)(A ⇒ (B ⇒ C)) ≡ (A ∨ B)((A ⇔ B) ⇒ C);

6.10.AB ⇔ (A ⇒ C) ≡ A(B ⇔ C);

6.11.Ā ⇔ (B ⇒ AC) ≡ (A ⇔ B)⌉(ABC);

6.12.(A ⇔ B ⇔ C)((A ⇔ B) ∨ C) ≡ (A ⇔ B)C;

6.13.AC ⇔ BC ≡ C ⇒ (A ⇔ B);

6.14.A ⇒ B) ∨ (A ⇔ C) ≡ A ⇒ B ∨ C;

6.15.(A ⇒ B)(B ⇒ C) ≡ Ā(B ⇔ C) ∨ C(B ⇔ A);

6.16.AB ⇔ BC ⇔ CA ≡ AB ∨ BC ∨ CA;

6.17.AB ⇔ CB) ⇒ A ≡ A ∨ (B ∨ C)(B ⇔ C);

6.18.Ā(AB ⇔ CB) ≡ Ā(C ⇒ (A ⇔ B));

6.19.AC ⇔ BC ≡ (AC ⇒ B)(BC ⇒ A);

6.20.(A ⇔ C) ∨ (B ⇔ C) ≡ (AB ⇒ C)(C ⇒ A ∨ B);

6.21.(A ⇔ B) ⇒ (A ∨ C) ≡ A ∨ B ∨ C;

6.22.A ∨ B ⇔ A ∨ C ≡ (A ∨ B)(A ⇒ C);

6.23.(A ∨ B)C ⇔ C̄ ≡⌉(A ∨ B) ∧ C;

6.24.(A ⇔ B)(B ⇒ (A ⇔ C̄)) ≡ ĀB̄ ∨ C̄(A ⇔ B);

6.25.(A ⇒ B)(B ⇒ (A ⇔ C)) ≡ (A ⇒ C)(C ⇒ (A ⇔ B));

6.26.(BC ⇒ A)(AB ⇒ C̄) ≡ BC(A ∨ C) ⇒ B̄;

6.27.A ⇔ (B ⇒ A)(C ⇒ A) ≡ C̄B̄ ⇒ A;

6.28.Ā ⇔ (A ⇒ B)(A ⇒ C) ≡ AB ⇒ C̄;

6.29.Ā(C ⇒ (A ⇔ B)) ≡ Ā ⇔ (BC ⇒ A);

6.30.A ∨ C(A ⇔ B̄) ≡ A ⇔ (B ⇒ A) ∨ (C ⇒ A).
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Завдання 6.

Довести рiвносильностi:
6.1.((A ⇔ B) ⇒ C) ⇒ A ≡ (B ∨ C) ⇒ A;

6.2.A ⇔ C̄(A ⇒ B) ≡ Ā ⇔ (AB̄ ∨ C);

6.3.(B ∨ C) ⇒ (A ⇔ C) ≡ A(B ⇔ C) ∨ (A ⇔ C);

6.4.C ⇒ A ∨ B ≡ A ∨ C ⇔ (A ∨ B)(A ∨ C);

6.5.(Ā ⇔ B) ∨ BC ≡ (Ā ⇔ B)C̄ ∨ (A ∨ B)C;

6.6.AB ⇔ C ≡ A(B ⇔ C)∨⌉(A ∨ C);

6.7.A ⇔ (B ⇒ A)(C ⇒ A) ≡ (A ⇔ B) ⇒ A ∨ C;

6.8.(A ⇔ B)(B ⇒ (A ⇔ C)) ≡ (A ⇔ B)(A ⇒ C);

6.9.(A ∨ B)(A ⇒ (B ⇒ C)) ≡ (A ∨ B)((A ⇔ B) ⇒ C);

6.10.AB ⇔ (A ⇒ C) ≡ A(B ⇔ C);

6.11.Ā ⇔ (B ⇒ AC) ≡ (A ⇔ B)⌉(ABC);

6.12.(A ⇔ B ⇔ C)((A ⇔ B) ∨ C) ≡ (A ⇔ B)C;

6.13.AC ⇔ BC ≡ C ⇒ (A ⇔ B);

6.14.A ⇒ B) ∨ (A ⇔ C) ≡ A ⇒ B ∨ C;

6.15.(A ⇒ B)(B ⇒ C) ≡ Ā(B ⇔ C) ∨ C(B ⇔ A);

6.16.AB ⇔ BC ⇔ CA ≡ AB ∨ BC ∨ CA;

6.17.AB ⇔ CB) ⇒ A ≡ A ∨ (B ∨ C)(B ⇔ C);

6.18.Ā(AB ⇔ CB) ≡ Ā(C ⇒ (A ⇔ B));

6.19.AC ⇔ BC ≡ (AC ⇒ B)(BC ⇒ A);

6.20.(A ⇔ C) ∨ (B ⇔ C) ≡ (AB ⇒ C)(C ⇒ A ∨ B);

6.21.(A ⇔ B) ⇒ (A ∨ C) ≡ A ∨ B ∨ C;

6.22.A ∨ B ⇔ A ∨ C ≡ (A ∨ B)(A ⇒ C);

6.23.(A ∨ B)C ⇔ C̄ ≡⌉(A ∨ B) ∧ C;

6.24.(A ⇔ B)(B ⇒ (A ⇔ C̄)) ≡ ĀB̄ ∨ C̄(A ⇔ B);

6.25.(A ⇒ B)(B ⇒ (A ⇔ C)) ≡ (A ⇒ C)(C ⇒ (A ⇔ B));

6.26.(BC ⇒ A)(AB ⇒ C̄) ≡ BC(A ∨ C) ⇒ B̄;

6.27.A ⇔ (B ⇒ A)(C ⇒ A) ≡ C̄B̄ ⇒ A;

6.28.Ā ⇔ (A ⇒ B)(A ⇒ C) ≡ AB ⇒ C̄;

6.29.Ā(C ⇒ (A ⇔ B)) ≡ Ā ⇔ (BC ⇒ A);

6.30.A ∨ C(A ⇔ B̄) ≡ A ⇔ (B ⇒ A) ∨ (C ⇒ A).

Завдання 7

Спростивши формулу, записати для неї найкоротшi кон’юнктивну та диз’юнктивну нормальнi
форми, а також досконалу кон’юнктивну та досконалу диз’юнктивну нормальнi форми. За цими
формами побудувати табличку iстинностi для даної формули.

7.1.C(B ⇒ (A ⇔⌉B)); 7.2.(A ⇔ B)(B ⇒ (A ⇔ C̄));

7.3.(A ∨ B) ⇔ (C ⇒ A); 7.4.C̄(A ⇒ B) ∨ B̄(A ⇔ C̄);

7.5.(Ā ∨ B̄)(C ⇒ (A ⇔ B̄)); 7.6.Ā ⇔ (B ⇒ A) ∨ (C ⇒ A);

7.7.Ā(B ⇔ C̄) ∨ C̄(Ā ⇔ B); 7.8.AB̄C ∨ Ā(B ⇔ C̄);

7.9.(A ⇒ C)(C ⇒ (A ⇔ B)); 7.10.(Ā ∨ C̄)((A ⇔ B) ⇒ C);

7.11.Ā(B̄ ⇔ C) ∨ BC; 7.12.(A ⇔ B)(A ⇒ C)(C ⇒ B);

7.13.ĀB ∨ B̄(A ⇔ C); 7.14.(A ⇒ B)((A ⇔ C) ⇒ B̄);

7.15.(B ⇒ (A ⇔ C))(B ∨ C); 7.16.(B ⇔ C) ∨ B(A ⇔ C̄);

7.17.B̄((A ⇔ C) ⇒ A) ∨ BC̄; 7.18.(A ∨ B)((A ⇔ B) ⇒ C̄);

7.19.Ā(AB ⇔ BC); 7.20.(A ∨ B)((A ⇔ B) ⇒ C);

7.21.C(A ∨ B) ∨ C̄(A ⇔ B̄); 7.22.(B̄ ∨ C̄)(A ⇒ (B ⇔ C));

7.23.⌉((B ∨ C)(A ∨ (B ⇔ C))); 7.24.(B ⇒ A)(B ∨ (A ⇔ C));

7.25.(Ā ⇒ BC)((B ⇔ C) ⇒ Ā); 7.26.(A ⇔ B)(A ⇒ (B ⇔ C));

7.27.A(B ⇒ C̄) ∨ Ā(B ⇔ C); 7.28.A(B ⇔ C̄) ∨ ĀC;

7.29.Ā(B ⇔ C) ∨ AC; 7.30.(A ⇒ B̄)(C ∨ (A ⇔ B)).

Завдання 8

Скласти релейно-контактнi схеми для функцiй, спочатку спростивши їх:
8.1.yz ∨ ȳ(x ⇔ z) ∨ x(y ⇔ z);

8.2.xy ∨ ȳ(x ⇔ z) ∨ z̄(x ⇔ ȳ);

8.3.x̄ȳz̄ ∨ xy ∨ z(x ⇔ y);

8.4.(x ⇒ (y ⇒ z)) ⇒ (y ⇒⌉x);
8.5.(x ⇔ y ⇔ z) ∨ x(y ⇔ z̄);

8.6.(x ⇒ (y ⇔ z̄))(y ⇒ (x ⇔ z̄))(z ⇒ (x ⇔ y));

8.7.x̄ ⇔ (y ⇒ x) ∨ (z ⇒ x);

8.8.(x ∨ y)((x ⇔ y) ∨ z)(x ⇒ (y ⇔ z))

8.9.(z ⇒ (x ⇔ y))((x ⇔ z) ⇒ ȳ)(y ∨ z).

Спростити схеми до вказаної кiлькостi контактiв:

� ȳ �
�x �

� z̄ �
�y �

�x �

� ȳ �
�z �

�

8.10. до 3 контактiв

�y �
�x̄ �

�z �
�y � �z �
� t �
�z �

�ū �

�x � �z � � ȳ �
�y � �x̄ � �u � �y �

�

8.11. до 5 контактiв
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x
y

z

t̄

t

z̄

� �
�

� �
� � � �

��

�

�
�
�

�

�
�
�

x
y

z̄

t̄

�
�
z

t

�
�

�
�

8.12. до 4 контактiв

�x �
� z̄ �

�x � �x̄ �
�y �

�u � �x � �z �
�y � �x �

� t � �x �

� t � �x �
�x � �u � � z̄ �

�

8.13. до 5 контактiв

�

�z � �x̄ �
�y�

y �
�
�x �

�ȳ
�x � �y �

�x � � z̄ �
�z��x̄�

�x � �z �
�

8.14. до 3 контактiв

�x � �x̄ � � t �
�y � �z � � ȳ � � z̄ �

�x̄ � � t̄ � �u �

�x � � t � �u �
�

8.15. до 5 контактiв

�x � �x̄ � � t �
�y � �z � �x̄ � � t̄ � �ū �

�y � � z̄ � �ū �

�x � � t � �u �
�

8.16. до 5 контактiв
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�y � �z � �x̄ �
�x � � z̄ �

� ȳ � �x̄ � � z̄ �
�y � � z̄ �

�x � �y � � ȳ �
�x � �x̄ �

�y � �z �
�

8.17. до 5 контактiв

�y �
�x �

�x �
� ȳ �

�y � �z �
�x � � z̄ �
�y � � z̄ �

�

8.18. до 2 контактiв

�x̄ �
�z � �y � �z �

�ū �
� t � �ū �

�x �

� t �
�y �

�ū � � t �
�z �

�x �
�

8.19. до 5 контактiв

�x̄ � � ȳ � � z̄ �
�x � �y � �z �

� ȳ �
�x �

� z̄ �
�y �

�x̄ �
�z �

�

8.20. до 6 контактiв

�x �
�y � �z �
�z � �ū �

�y �

�ū �
� t �

�z � � t �
�ū �

�y � � t �
�x �

�

8.21. до 5 контактiв

� t �
�x �

�y �
�x �

�x̄ �
�z �

�u �
�x �

�u �
�x �

�x �
� t �

� z̄ �
�

8.22. до 5 контактiв
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�z �
�u �

�y �
�x �

�u �
�y �
�x �

�z �
�x �

�

8.23. до 4 контактiв

�y �
�x̄ �

� ȳ �
�z �

�x �

�u �
�y �

�z � � t � �y �
�z �

�x̄ � �y �

� ȳ �

�

8.24. до 4 контактiв

�x � �y �

�x̄ � �u �
�z � � t �

�x �

� t � �x � �y � �u �
�u � � t �

� t � �u � �z �

�

5.25. до 4 контактiв

Довести, що схеми рiвносильнi:

�z �
�u �

�y �
�x �

�y �
� t �

�x �

�w �
�x �

�

�u �
�z � � t �

�y � �w �

�x �
�

8.26.

�z � �x � � ȳ �
�x̄ � �y �

� ȳ � � z̄ �
�

�z �
� ȳ � �y �

�x �
� ȳ �
�x̄ �

� z̄ �
�

8.27
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�z � �x̄ � � ȳ �
�x � �y �

�x � � ȳ �
�

� ȳ � �z �
�x �

�z �
� ȳ �
�x̄ �

�

8.28

�y � �x̄ �
�x � �z �

�

�z � � z̄ �
�x �

�y �

�z �
� ȳ �
�x̄ �

�

8.29

�y �
�x �

�z �
�x̄ �

�

�x � �z �
�y �

�z �
� ȳ �
�x̄ �

�

8.30
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